

# 期待已久的“内线援兵”到位 朱荣振能给辽篮带来哪些帮助

本报记者 李翔 朱才威

随着辽宁男篮正式官宣,朱荣振加盟一事尘埃落定。这意味着,辽宁男篮终于迎来一位合格的五号位轮换球员。尽管辽篮为此送走了高诗岩和郭旭两名外线球员,但总体来看,朱荣振的加入对辽篮来说非常有价值。

据了解,辽篮和山东队本次交换球员仅限于俱乐部层面,明年的全运会比赛,高诗岩、郭旭和朱荣振还是会代表原球队参赛。朱荣振是继卫猛、丛明晨和钟诚之后,辽宁男篮第四位非辽宁籍的国内球员,其他3人都与辽宁有某种特殊关系:丛明晨是辽宁青训球员,卫猛和钟诚都是“辽宁女

婿”。也就是说,21岁的朱荣振是第一位完全意义上的“外省球员”,在CBA职业化的进程中,这是辽宁男篮迈出的的一大步。租借朱荣振,外租高诗岩、郭旭,这一运作引起球迷热议。仅拿朱荣振与高诗岩对比,辽宁男篮引进的是一名上赛季场均贡献5.7分、3.2个篮板的潜力内线,送出的是一位场均得到6.8分、2.7个篮板、2.1次助攻的外线防守悍将,似乎有些不对等。但要看到,朱荣振在山东队的内线出场顺位要排在第四位甚至第五位,上场时缺少后卫的有力支持,数

据不够漂亮,失误次数偏多,其实是可以理解的。过去几个赛季,辽宁男篮最大的问题是韩德君下场之后内线吃亏,篮板球失控,而身高2.18米的朱荣振在内线有足够的威慑力,可以很好地弥补这一短板。这就意味着,韩德君无须再像过去那样疲沓作战,无论对球队还是韩德君个人,都非常有好处。在进攻端,朱荣振一对一的能力还需要提高,但他的移动进攻能力比较出色。辽宁男篮需要根据朱荣振的特点制定战术,减少他背身单打的次数,多利用他的掩护能力,进行团队配



九月十四日,在美国男单决赛中,蒂姆·林塞姆战胜对手,获得冠军。图为蒂姆·林塞姆在比赛中。本版照片由新华社提供

## 门将失误不是罪过

黄岩

【争锋】

哪怕是一支在足球比赛中经常获胜的球队,也有一个位置的球员总要体验“失败”的滋味。没错,说的就是守门员,除非是零封对手,否则守门员总是要带着一些自责的心理,那个球是怎么丢的?那个球为啥就没人扑出去呢?即便是在庆祝胜利的时候,守门员恐怕也会在脑海里画着这样的问号吧。如果出现了低级失误,那更不得了,不管之前做出多少次精彩扑救,一时间必定变为千夫所指。本轮中超联赛广州恒大队险胜山东鲁能队之后,广州恒大队的守门员刘殿座便陷入了深深的自责,于次日凌晨5时发了一条表达歉意的微博,看样子是一夜未眠。比赛中,两球领先的广州恒大队本来踢得顺风顺水,直到刘殿座意外脱手造成对方进球,使得球队最终惨遭被扳平的风险。说实话,刘殿座没能抱住对手的身体有点远。山东鲁能队的补射球员瞬间赶到,广州恒大后卫补志洙也很机敏,紧贴对手手脚脚圈,只是电光石火之间难免忙中出错,补志洙

中国田径大赛终于归来,9月15日至9月18日,2020年全国田径锦标赛将在浙江绍兴拉开大幕,来自全国32支代表队的685名田径运动员力争在今年唯一的全国性田径赛事里展现竞技水平。名将谢震业表示:“这个赛季就这么一次全国性正式比赛,开赛即巅峰,且跑且珍惜,所以我要好好发挥,冲一个最好成绩。”



## 全国田径锦标赛15日开幕 中国田径秋点兵

本报记者 黄岩

今年以来田径国际赛事纷纷停摆,即便在国内疫情防控情况持续向好的背景下,中国田协仍然精密制定了办赛和防控方案。空场比赛可能少了一些氛围,但对运动员仍然是难得的机会。当然,运动员也要面临考验。考验之一是状态的调整。谢震业表示:“说实话,好久没跑了,根本不知道自己具体是什么状态,也不知道现在能将比赛技术运用到什么程度。”

取得东京奥运会参赛资格的运动员来说,他们将立足于本次比赛,眺望东京。那些有希望争取奥运会参赛资格的运动员,也希望展现良好的状态。根据中国田协日前发布的名单,本次全国田径锦标赛上我们不会看到苏炳添、巩立姣等名将的身影。据悉,短跑名将苏炳添6月份遭遇左肩伤病,刚恢复训练,因不参加本次比赛。另一位名将巩立姣同样受到伤病困扰,她的支撑腿出现左膝慢性伤病。由于在此前的3次测试赛中表现良好,状态不俗,巩立姣选择退出本次比赛。



今年以来田径国际赛事纷纷停摆,即便在国内疫情防控情况持续向好的背景下,中国田协仍然精密制定了办赛和防控方案。空场比赛可能少了一些氛围,但对运动员仍然是难得的机会。当然,运动员也要面临考验。考验之一是状态的调整。谢震业表示:“说实话,好久没跑了,根本不知道自己具体是什么状态,也不知道现在能将比赛技术运用到什么程度。”

对其他选手来说,借这次全国大赛机会,检验一下近几个月的训练成果,然后根据实战经验来指导和准备即将到来的冬训,非常难得。



## 攻防两端都有提升空间 城市队保级之路任重道远

本报记者 李翔

与梅州客家队的首轮中甲比赛,辽宁沈阳城市队在比赛中表现出不错的技战术水准,比赛场面也不落下风。但和对手比起来,无论是对射门机会的把握,还是防线的稳固程度,差距都十分明显。辽宁沈阳城市队本赛季的保级之路,注定任重道远。作为辽宁沈阳城市队唯一的外援前锋,楚穆被球迷寄予厚望。但本场比赛,久疏战阵的楚穆脚步沉重,与队友的配合生疏,个人突破很容易被对方破坏。在楚穆没有恢复身体状态之前,球队在进攻端还需依靠上赛季在中乙赛场大放异彩的朱世玉和张兴博。不过,梅州客家队已经在中甲打了4个赛季,他们的后防线是在与各队的外援前锋对抗中磨练出来的,无论朱世玉还是张兴博,很难依靠个人能力撕开突破口。辽宁沈阳城市队是在比赛中最有威胁的几次进攻,都是靠团队配合制造的机会。因此,在今后的中甲赛场,球队还是需要

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大石桥三园电热有限公司债权项目竞价结果公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对辽宁为众利合药业集团有限公司等3户债权处置公告

遗失声明